



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 12. lipnja 2021. godine.

Glasnik 15

(2021. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Registrirane utakmice:

20. kolo, Liga za prvaka:

Autoklub Siget - HD - Špansko-Mark-bau 0-3 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 61)

20. kolo, Liga za ostanak:

Sesvetski Kraljevec 1 - Trnava - As caffe 0-3 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 61)

Dubrava Tim Kabel - Trešnjevka 3-0 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 56)



Veteranski nogometni klub Lokomotiva-Senjak hoteli (Zagreb)

Prvaci, 1. mjesto, Premier liga, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Gornji red s lijeva na desno: Silvije ČAVLINA, Darko HORVAT, Nenad ČETKOVIĆ, Tihomir ČIČKO, Stjepan CABAN, Dalibor VUČIĆ, Milan STJELJA, Nikola ERCEG - predsjednik kluba, Jerko LEKO, Frane ČAČIĆ, Kristijan RELJA, Renato KRIZMANIĆ, Miro MIKULIĆ, Marko ŠENIČNJAK, Tomislav GONDŽIĆ i Mato SENJAK - glavni sponzor kluba.

Donji red s lijeva na desno: Ivica OREČIĆ, Nikola SMOLČIĆ, Filip BARUN, Nikola POKRIVAČ, Tomislav ŽITKOVIĆ, Branko BANOVIĆ, Kristijan KRSTANOVIĆ, Tomislav SITAR, Mario IVČEVIĆ, Kristijan POLOVANEC i Robert RADIĆ.

Nedostaju: Ivica KOVČALIJA, Jozo PETROVIĆ, Marin ČAVLINA, Bruno RIŽMARIĆ, Jasmin AGIĆ, Asmir ORAŠČANIN, Vladimir ILEČIĆ, Mathias Confiance CHAGO DENGOUÉ, Tomislav MARTINAC, Mario JOZIĆ, Darko ČORDAŠ, Nikola GAČEŠA, Ivan BOŽIĆ i Josip KATALINIĆ - pomoćnik voditelja momčadi.



Veteranski nogometni klub Rudeš C.I.O.S. (Zagreb)

Vicervaci, 2. mjesto, Premier liga, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Gornji red s lijeva na desno: Albert VASTIĆ, Ivica VRDOLJAK, Branimir IVANJKO, Hrvoje ŽUPANAC, Hrvoje KNEZ - trener, Stipe ČONDRIĆ, Mensur MUJŽA, Radimir ĐALOVIĆ, Zvonimir LATINČIĆ, Darko VUČIĆ, Mladen PELAIĆ, Josip ŠIMUNIĆ, Krunoslav PINTURIĆ, Marko RADAS, Davor BAGARIĆ, Željko SOPIĆ, Petar LATINČIĆ i Tomislav PAVIČIĆ - trener.

Donji red s lijeva na desno: Ivan MAŽAR, Zoran VEČENAJ, Leonard MESARIĆ, Tomislav HORVATEK, Zdravko POPOVIĆ, Damir Altonijo JURAS, Ivica OREŠKOVIĆ, Silvio MARIĆ, Ante PRIPUZ, Dario ŠIMIĆ, Mihael MIKIĆ, Nino RADOČAJ i Tomislav MADŽAR.

Nedostaju: Petar PRIPUZ, Dean ADAMIĆ, Branko GLIŠIĆ, Krešimir BRONIĆ, Anđelko LATINČIĆ, Leonard BISAKU, Tomislav KNEŽEVIĆ, Davorin TKALČIĆ, Dalibor MLAKAR, Antonio FRANJA, Manuel BISAKU, Matija PIRIN, Igor BIŠČAN, Ognjen VUKOJEVIĆ, Ivica OLIĆ, Juraj KOLOVRAT, Jurica VRANJEŠ, Mario JURIĆ, Denis BURMAZ i Goran MARIĆ.



Veteranski nogometni klub Špansko-Mark-bau (Zagreb)

3. mjesto, Premier liga, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Gornji red s lijeva na desno: Ilija ŠOLJIĆ – trener, Željko MARŠANIĆ, Miljenko KUNF, Danijel JOZIPOVIĆ, Milan MARINIĆ, Krunoslav ČIČAK, Franjo GRGIĆ, Ante ČANČAR, Mihovil VUKELIĆ, Krešimir BAKULA, Boris STRIČEVIĆ, Rene BARIČEVIĆ – tehniko momčadi, Adam ŽIVIĆ – Povjerenik Premier liga, Gordan LEPEJ (Zanatlija), Damir DUJMOVIĆ i Josip FALETAR – oružar momčadi.

Donji red s lijeva na desno: Ivo PATLJAK, Ivan ĐULVAT, Darijo STARIAČKI, Tomislav SKENDER, Marko BURAZER-PAVEŠKOVIĆ, Marko IVEKOVIĆ, Stjepan HORVAT, Mate TODORIĆ, Hrvoje LONČAREVIĆ, Marko KRŠNIK, Luka ŠUTALO i Darijo ŠENJUG.

Nedostaju: Davor PLEČKO, Željko MARKOTIĆ, Jadranko ŽIVKO, Krešimir SERDAR, Renato ROD, Danijel DUKIĆ, Gabrijel GRČEVIĆ, Petar ŽIVKOVIĆ, Jakov BOŽIĆ, Hrvoje BOŽIČKOVIĆ, Marko CAPAN i Zoran JAVORNIK.

U 20. kolu utakmica Lige za prvaka između Rudeš C.I.O.S. i Lokomotive Senjak hoteli odlučivalo se o prvaku 52. prvenstva veterana ZNS, Premier liga. U utakmici, između ove dvije odlične ekipe, u kojima igra dosta poznatih igrača i bivših reprezentativaca nogometne reprezentacije Hrvatske, te i drugih reprezentacija, prikazan je dobar nogomet, za veteranske utakmice pred povelikim brojem gledatelja i bučnih navijača domaće momčadi. Sam početak utakmice bio je malo suzdržan s obje strane, ali je i u takvoj igri nešto bolja Lokomotiva Senjak hoteli uspjela povesti golom Jerka LEKE, koji je prošao po lijevoj strani, lažnjakom prevario stopera domaćih i pospremio loptu u prvi kut. U drugom poluvremenu krenulo se bolje u utakmicu, domaćin je krenuo po izjednačenje dok se gost malo povukao pokušavajući iz kontranapada povisiti rezultat. Poravnanje rezultata je usljedilo u 68. minuti golom Mladena PELAIĆA koji je na ubačenu loptu s lijeve strane loptu pospremio u gol. I kad se očekivalo da će utakmica otići na stranu momčadi Rudeš C.I.O.S. jer im je odgovarao neriješen rezultat za osvajanje prvoga mjesta, u 76. minuti iz jedne bezazlene akcije gostiju, Jerko LEKO je uspio ubaciti loptu pred gol domaćina gdje natrčava Tomislav ŽITKOVIĆ i u padu postiže pobjedonosni pogodak. Lokomotiva Senjak hoteli je do kraja uspjela sačuvati pogodak prednosti, te su nakon zadnjega sučevog zvižduka burno proslavili obranu naslova prvaka u Premier ligi. Lokomotiva Senjak hoteli je najbolja sa osvojenih 50 bodova, tek jednim porazom i dvije neriješene utakmice. Rudeš C.I.O.S. je viceprvak sa 48 bodova, jednim porazom i tri neriješena ishoda. Novak u Premier ligi, momčad Špansko - Mark-bau su imali pet poraza bez neriješenog rezultata, te su zauzeli treće mjesto s 42 boda. U 20. kolu još su igrali Cro Docsi i Sesevete Stje Ma Promet koji su bili uspješniji od domaćina davši im pet pogodaka od kojih je četiri dao Rajko VIDOVIĆ, te je s 30 postignutih pogodaka i najbolji strijelac Premier lige. Utakmica Dubrava Tim Kabel i Trešnjevka nije se odigrala jer se gosti nisu pojavili na utakmici što su i najavili, te im zbog toga predstoji kazna sukladno Pravilniku o nogometnim natjecanjima, Članak 56. Iza ove tri ekipe u Ligi za prvaka su Sesevete Stje Ma Promet, HAŠK 1903., Cro docs i Autoklub Siget-HD. U Ligi za ostanak Gajnice su najbolje plasirana ekipa ispred momčadi Vrapče 1978., Trešnjevka, Trnava - As caffe, te Jarun i Dubrava Tim Kabel koja uz Sesevetski Kraljevec 1 i Autoklub Siget-HD, koji su odustali od najecanja, napuštaju Premier ligu. U odigranih 120 utakmica postignuto je 593 pogodaka, što je u prosjeku 4,94 pogodaka po utakmici. U 52. prvenstvu veterana ZNS, Premier liga, dodijeljeno je 106 žutih i 15 crvenih kartona. Najviše dodijeljenih, što žutih što crvenih kartona je dobila ekipa prvaka Lokomotiva Senjak hoteli - dvadeset, slijede Vrapče 1979. s 15 kartona, Špansko Mark-bau s 14 kartona i Jarun s 13 kartona. Od ostalih momčadi, broj dodijeljenih kartona je u rasponu od od tri do devet, dok je viceprvak Rudeš C.I.O.S. sa samo jednim žutim i jednim crvenim kartonom. Najbolji strijelac je Rajko VIDOVIĆ (Sesevete Stje Ma Promet) s 30 pogodaka, odmah iza njega su Franjo GRGIĆ (Špansko - Mark-bau) s 28 pogodaka i Jerko LEKO (Lokomotiva Senjak hoteli) s 26 pogodaka. Čestitam najboljem strijelcu kao i njegovim

pratiteljima. Na kraju ovoga 52. prvenstva veterana ZNS, Premier liga čestitam momčadi Lokomotiva Senjak hoteli na osvojenom novom, kao i obrani starog naslova prvaka, Rudeš C.I.O.S. kao viceprvaku na drugom mjestu, te posebno novacima i osvježenju natjecanja u Premier ligi, momčadi Špansko - Markbau na trećem mjestu. Kao Povjereniku lige mi je žao što su iz lige istupili, to jest odustali od natjecanja Autoklub Siget-HD i Sesevski Kraljevec 1, kao dugogodišnji članovi Premier lige s nadom da će se možda jednom ponovno natjecati u ligama veterana ZNS. Zahvalio bih se na dobroj pomoći i suradnji svim voditeljima ekipa, Tajniku Komisije veterana ZNS, Povjereniku za suce, Povjereniku za delegate, predsjedniku Povjerenstva za natjecanje, Disciplinskom sudu, kolegama povjerenicima ostalih liga kao i sucima utakmica. Do početka sljedećeg prvenstva, svim ekipama Premier lige kao i svim članovima nogometnih veterana ZNS, želim dobro ljeto, odmor i pripremu za sljedeće utakmice koje nas čekaju u 53. prvenstvu veterana ZNS, te ono najvažnije, da nas sve posluži dobro zdravlje s nadom da ne bude ovih problema sa pandemijom **CoViD 19**. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

19. kolo, Liga za ostanak:

Rudeš - Hrvatski Leskovac

(Rudeš, 14. 6. 2021. u 20:30 h)

Odigrane utakmice:

19. kolo, Liga za ostanak:

Trnje - Čehi 5 - 2

(10. 6. 2021.)

(Mario ZADRAVEC (2), Filip TOLIĆ, Damir PUSTAK, Slaven KOVAČIĆ // Vjekoslav KRIZANIĆ, Stjepan ARIĆ)

Bio sam u "velikoj" dilemi prošlog ponedjeljka; kamo otići, u Rudeš ili na jednu od tri utakmice iz "moje" Lige za ostanak, da li gledati "derbi svih derbija", sraz ekipa Rudeša C.I.O.S. i Lokomotive-Senjak hoteli koji odlučuje o prvaku Premier lige ili otići na jedan od susreta ekipa iz "moje" lige. Pa kako tijekom ovog prvenstva nisam bio na utakmici u Hrvatskom Leskovcu, odlučio sam se za odlazak u ovaj pitoresni gradić nedaleko Zagreba na utakmicu između istoimenog prvoligaša i Brezovice. Lijepo, sunčano vrijeme i vrlo dobro pripremljeno igralište nagovještavali su zanimljivu utakmicu. Tako je i bilo, gosti su prvi povelili, domaćini vrlo brzo izjednačili, da bi gosti, pred kraj prvog poluvremena, postigli zgoditak iz jedanaesterca i tako je prvo poluvrijeme završilo rezultatom 1 - 2. Po meni, ravnopravna utakmica u ovom prvom dijelu, jednostavno, domaćini nisu iskoristili svoje prilike, dok gosti jesu. Domaćini su u drugom poluvremenu "pali sa snagom" (nes(p)retnim intervencijama u svom šesnaesteru "skrivali" su još dva "penala"); gosti u tom segmentu igre moćniji, agilniji; u nastavku su "kontrolirali" utakmicu i zaslužno pobijedili. Kod domaćina vrlo dobru utakmicu odigrao je njihov kapetan, a moj prijatelj i "radni kolega" Ivan RUŽIĆ, dok je kod gostiju odličnu "rolu" odigrao Ozren VULETA ("jabuka ne pada daleko od stabla", s negovim ocem Jovom, odličnim obrambenim igračem, dugo godina dijelio sam svlačionicu u VNK Slavonac), a svakako treba istaknuti i Juricu BULJATA, sigurnog realizatora dva udarca s "bijele točke". Domaćini su se i u trećem poluvremenu pokazali kao gostoljubiva ekipa, počastili su sve aktere ovog susreta "ićem i pićem", pa sam se i ja našao u "krugu aktera". Dinamo Turić je iznenadio Trnje na svom igralištu, iako to i nije iznenađenje, Trnje je izgubilo puno ovakvih utakmica od ekipa koje su bile iza njih na ljestvici. Čujem da ih je bilo "taman na broj", nema ih, puno ozlijeđenih, a jedan od "takvih" je i njihov najbolji strijelac Mario RAŠIĆ koji je operirao slijepo crijevo; želim mu "brzi" oporavak. I Čehi "muku muče" s rosterom, i oni su "desetkovani" ozlijedama, ovaj put su poraženi na svom terenu od Zanatlija rezultatom 0 - 4, a "raspoložen" za postizanje zgoditaka bio je njihov trostruki strijelac Branko RADIČEVIĆ. Lijepo vrijeme jednostavno "mami" vani pa sam u četvrtak gledao "zaostalu" utakmicu 19. kola, Trnje - Čehi. I na jednoj i na drugoj klupi po tri zamjene tako da sam mogao očekivati "kvalitetnu i ravnopravnu" utakmicu. Takva je i bila u prvom dijelu, gosti su povelili, ali ubrzo su domaćini izjednačili i tim rezultatom završilo je prvo poluvrijeme, no "bolji dojam" u ovom dijelu utakmice ostavili su gosti. U drugom poluvremenu gostima je nestalo "svježine", još su se nekako i držali u samom početku ovog dijela utakmice; Trnjani su povelili, da bi gosti izjednačili u 54. minuti, ali dalje nije išlo, počeli su griješiti što su domaćini vješto iskoristili i do kraja utakmice "zabili još tri komada". Evo, ostala nam je još jedna

utakmica za odigravanje u *Ligi za ostanak* da bi kompletirali ovo 52. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, ona "zaostala" iz 19. kola, *Rudeš - Hrvatski Leskovac*.

2. liga skupina A ([povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com](#)):



Veteranski nogometni klub Horvati Mešić com (Horvati)

Prvaci, 1. mjesto, 2. liga skupina A, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021 – „2. Bundes liga A“

Gornji red s lijeva na desno: Ivan GOLEMOVIĆ „Šiljo“, Jadran RADINČIĆ – tehniko momčadi, Tomislav FABEK – prijatelj momčadi, Marijan BENCETIĆ, Siniša ŠIRANOVIĆ „Denis“, Novica ŠKEVA, Darko KRALJ, Željko ŽOLNAI, Dragutin LENCUR „Leni“, Ahmet MEŠIĆ – menager momčadi i Franjo VUKAS – tajni vanjski suradnik.

Donji red s lijeva na desno: Mesud DIZDAREVIĆ, Robert SLUNJSKI, Tomislav NIMAC, Marijo MAVRAČIĆ, Zdravko KANCELJAK, Darko PREVENDAR „Čupo“, Domagoj KUFRIN „Dejo“, Antun PENIĆ i Danijel BOTIČKI.

Nedostaju: Vladimir GORJANEC, Darko ŠIRANOVIĆ, Zdenko PREVENDAR, Žarko ŠIRANOVIĆ, Marijan DERDIĆ, Dražen MAVRAČIĆ, Zdravko BERDIK, Miljenko BOŽIĆ, Vlado VUGRINČIĆ, Miroslav KUFRIN, Željko ŠIRANOVIĆ, Franjo LENCUR, Zlatko ŽUTI, Tomislav ŠOLČIĆ, Ante DELIPETAR, Božidar PUKŠAR, Ivica ČOKALJ, Nikola HMELINA, Ivica KOROLJEVIĆ, Denis ŠIRANOVIĆ, Dubravko PREVENDAR, Nermin ŠALDIĆ, Marijo HOLETIĆ, Nervad MEŠIĆ, Marko HOLETIĆ i Miro PETRIĆ.

20. kolo. Nakon odigranog 20. kola kompletirana je konačna tablica naše lige. Igrali su samo LIZAČI, jer naš je ukupni prvak poznat još prije dva tjedna, a to su kao što već i ptice na grani znaju, ali ja to volim još jednom i svaki put ponoviti, *Mešićevi Građevinci, Horvati*. No, to ne znači da nije bilo zanimljivo. Sve utakmice su se odigravale u isto vrijeme, kako bi naš poznati „Mandrak“ mađioničar za čarobiranje čudnovatih rezultata, *Igor KRAMARIĆ*, imao što manji utjecaj na rasplet prvenstva. No, uzalud. Pobijedili su oni koji nisu trebali ili možda jesu, a jedini koji su opravdali ulogu favorita su naši *Električari*. Nisu pružili ni mrvicu šanse gostima s *Jaruna*. No krenimo otpočetka. Derbi kola odigrao se u *Podsusedu* gdje je istoimeni domaćin hvatao bod kao potvrdu prvog mjesta, ali ne riskiravši uzeli su sva tri, ne dajući gostima iz *Lučkog* priliku da pobjedom oni budu Ti koji će sezonu završiti kao miniprvaci. Sva tri strijelca su specifična na svoj način. Listu je započeo jedan od najstarijih, ako ne i najstariji igrač naše lige, barba *Luka ŠIMIĆ*, nastavio kapetan i voditelj *Mario BEREND*, a zaključio, kao što i priliči, prva „Haubica“ *Podsuseda, Prečkanac Predrag ILIKIĆ*. *Lučkom*, ipak, ostaje utjeha, da su bez obzira na ovaj poraz, odigrali odličnu sezonu, u kojoj su skinuli par velikih skalpova, ali i gubili već unaprijed upisane bodove. Prava ljepotica prošetala se *Hreličem*. Veliki broj gledatelja došao je ispratiti svoje ljubimce u posljednjoj utakmici sezone i nisu požalili. Viđeno je sedam pogodaka, prema insajderima s terena, sve jedan ljepši od drugog, a ishod je bio istovjetan svim ovosezonskim kad je u pitanju *Zelengaj* na domaćem terenu. Osim *Đure, Ivica ŠPEHARA* i njihovih *Optimista*, koji jedini nisu uspjeli upisati trobod u *Dugavama* i *Končarevcima* su se s ovog ugodnog gostovanja vratili s punim plijenom. No, kao i desetak godina unazad, *Igor KRAMARIĆ* za sljedeću sezonu najavljuje par pojačanja iz juniorskog kadra i pohod na prvo mjesto, koje prema prikazanom u trećem poluvremenima objektivno i zaslužuju, ne računajući da prema rezultatima u istima, naša bi se liga komotno mogla nazvati i „Extra premijerkom“. Kao što sam prije dva tjedna prisustvovao promociji prvaka u *Horvatima*, tako je bio i red prisustvovati i promociji naših antiprvaka u *Meštrici*.



Veteranski nogometni klub Elektra (Zagreb)

13. mjesto, 2. liga skupina A, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021 – „antiprvaci 2021. - 2. Bundes liga A“
 Gornji red s lijeva na desno: Bruno ŠKODA, Neven KAFKA, Vlatko ĐURKOVIĆ, Goran DRAŠKOVIĆ, Davor LAZIĆ, Emil JURKOVIĆ, Bojan PRAČIĆ, Krešimir TOPIĆ i Matija SMETKO.

Donji red s lijeva na desno: Tihomir ČULIĆ, Mario ŠKRINJARIĆ, Petar KORDIĆ, Tomica TKALČIĆ i Krešimir šemeš.

Nedostaju: Zvonko MILJANOVIĆ, Milan JAGODIĆ, Miroslav ZBAŠNIK, Oliver SVIBEN, Kristijan VIG, Mario LISAK, Branimir JOLIĆ, Silvijo GRANATIR, Krunoslav AMBRINAC, Darko TENŠEK, Ivan ADAMOVIĆ, Renē MIHALI i Ivan GRGIĆ.

I nisam požalio, iz više razloga. *Jarun* je pobjedom, ako se poklope i drugi rezultati, a nisu, hvatao prvo mjesto, dok su domaćini porazom tražili potvrdu i zaključivanje uspješne sezone. No, čim sam vidio tko će suditi spomenutu utakmicu, odmah mi je bilo jasno da tu ne bu čista posla. Ipak, moram priznati, obleka ovog suca je spektakularna, jednako kao i njegovo suđenje i poznavanje osnovnih pravila nogometne igre. I nije krenulo dobro po *Elektru*. *Električari* su povelili u 21. minuti iz kaznenog udarca kojeg je samo gore spomenuti „Slepac“ (ovaj put u žutom) vidio, a možda i nije. Lopta je navodno pogodila u ruku *Marijana KVESIĆA*, ali najvjerojatnije i nije, no sudac je rezolutno pokazao na kreč. Kako je slava današnjeg djelatnika (ne)pravde odavno došla i do *Jaruna*, gosti se nisu previše ni bunili, jer su znali s kakvim bedakom imaju posla. Naspram njih, *Električari* su burno protestirali, a najviše *Matija SMETKO*, koji je na fin i pristojan način sucu spomenuo da poslije utakmice pozdravi sav ženski dio svoje familije, nadovezujući se na činjenicu, kako je dva sata prije utakmice, u jednoj poznatoj hreličkoj špelunci, vidio dotičnog suca u razgovoru ugodnom s „*Veliborom DŽAROVSKIM*“ naše lige, *Igorom KRAMARIĆEM*. I sve bi bilo u redu, da se *Vlatko ĐURKOVIĆ*, pri dolasku na loptu, nije popiknuo i na opće iznenađenje svih, realizirao kazneni udarac. No, ubrzo su se stvari na terenu vratile u normalu. *Jarun* je, najviše zahvaljujući svojim fantazistima *Frani DILBERU* i *Tomislavu VRDOLJAKU*, vratio posjed lopte u svoju korist, i ubrzo izjednačio iz slobodnog udarca s nekih 30-tak metara. *Franin* top, malo potpomognut leđima *Marija ŠKRINJARIĆA (Elektra)* završio je u desnom gornjem kutu nemoćnog *Krešimira TOPĆA*. Obrana *Jaruna* na čelu s *Jakovom ŠAMIJOM* i *Marijanom KVESIĆEM* se konsolidirala, a prema naprijed su proradili i njihovi brzanci *Dejan ĐEKANOVIĆ*, *Mario KONDRES* i *Hrvoje HERMAN*. Osobno, najviše me razveselilo viđenje starog prijatelja iz 90-tih godina prošlog stoljeća, *Tomislava VRDOLJAKA*, koji u ovim poznim godinama proživljava svoju drugu igračku mladost. *Tomek* je nekad, i to vrlo uspješno, nastupao za seniorsku momčad budućeg drugoligaša *NK Jaruna* i prema prikazanom, malo se toga promjenilo u njegovom nastupu u proteklih 30-tak godina. I dalje puno priča, jedino kaj malo manje trči i ne lupa više suparnike, kao u mladim danima, dok ga je pratio nadimak beka smrti. Ipak, definitivno prvo ime susreta bio je robusni centarfor gostiju, „*Dado PRŠO*“ s *Jaruna*, *Stipe SUBAŠIĆ*. Inače, za našeg se *Stipu* veže jedan kuriozitet. *Stipe* je *Dalmatinac* rođen u *Đakovu*, koji radi kao profesor hrvatskog jezika u *OŠ Remete* u *Zagrebu*. Iskreno me zanima na kojem narječju *Stipe* predaje svojim mališanima i trebaju li djeca prevoditelja tijekom nastave. No, ukoliko je *Stipe*, barem upola uspješan u podučavanju u razredu, koliko je golgeterski raspoložen na terenu, mislim da nema straha za našu hrvatsku riječ u budućnosti, držeći se one poznate dalmatinske krilatice: **“Reč horvatska, reč ne bu hmrla, dok je Štefeka”**. *Stipe* je dvaput, baš u stilu njegovog gore spomenutog zemljaka, poentirao, ali je mogao postići hat-trick, da mu *Krešimir TOPIĆ* nije bravurozno obranio kazneni udarac. Pravo je čudo, kako takvog dragulja kao što je naš *Stipe* nisu otkrili klubovi *Premijer lige*? Ne podcjenjujući opće poznatu kvalitetu *Lokomotive*, vjerujem da je *C.I.O.S.* u svojim redovima imao rasnog centarfora kao što je naš

popularni *Štefek*, sada bi imali drugog prvaka *Premijerke*. Inače, i oko tog kaznenog udarca vući će se repovi. Nije sporno da je *Matija SMETKO* za dres vukao *Marija KONDRESA*, kao što nije sporno da je *Mario* pao kao da ga je netko letvom odalomio po glavi (a ne vukao za dres), ali je sporno mjesto samog prekršaja. *Matija* je (što je sve na terenu i oko njega začudilo) pokušao suca uvjeriti kako je prekršaj bio van kaznenog prostora. Poslovično povodljivi sudac i sam je ostao u čudu čuvši *Matijinu* teoriju, a razgovor je tekao, otprilike, ovako: *Matija* (sucu): Prekršaj je bio vani! Sudac: Nije, bio je unutra. Pa ovo sam čak i ja vidio! *Matija*: Ma kaj si Ti vidio, *Rej Čarsl*? Reci mi, gdje je bio? Sudac: Na 12 metara. *Matija*: A gdje se otkotrljao? Sudac: Na 6 metara. *Matija*: I? Sudac: Kaj "i"? *Matija*: Pa, zbroji! Pametnom dosta! Od kad su u svoje redove, posve ciljano, *Električari* dovukli poznatog kuhara za generaciju 65+, *Matiju KORDIŠA*, treće poluvrijeme u *Meštrici*, ali i na gostovanjima izgleda poput male svadbe. Klopa je kvalitetna i ima je u izobilju, tako da druženje poslije utakmice, nerijetko potraje još dugo u noć.

Zahvalnost za kulinarske delicije *Matiji* su njegovi suigrači pokazali prigodnom majicom.

Još da Vas kratko izvjestim o dogodovštinama s verifikacijskog sastanka održanog u petak, 11. 6., u našim prostorijama u *Buzinu*. Na sastanku se dogodilo nešto što već se dugo nije u našim ligama. Za napredovanje u viši rang natjecanja prijavilo se više ekipa nego što ima mjesta. Prema *Propozicijama natjecanja*, pravo napredovanja ostvaruju svi prvaci, te najbolja drugoplasirana ekipa. To pravo, iz naše lige, žele konzimirati *Horvati Mešić com*, kao prvaci, te *Silvija stil*, kao drugoplasirani. Međutim, i drugoplasirani iz 2. lige C (*Dubec*) želi napredovati, a kako je po razlici postignutih i primljenih pogodaka *Dubec* nešto uspješniji (po bodovima su isti), *Silvija* se trenutno (na žalost ili na sreću) na čekanju. Na žalost, zato kaj im želimo ostvarenje njihovih športskih ciljeva, a na sreću, ako ne uspiju, opet bumo se družili i dogodine. Međutim, kako će se od iduće sezone oformiti novi veteranski klubovi, a neki od njih žele participirati i u našoj ligi, sada se vidi koliko je gostujuća pobjeda *Elektre* nad *Zelengajem* puno značila ovim prvima. Kao što većina Vas zna, a neki i ne, prema *Propozicijama natjecanja*, ekipa koja u cijeloj sezoni ne ostvari nijednu pobjedu, automatski se spušta u rang niže, odnosno mora igrati kvalifikacije za ostanak u najnižoj ligi. *Elektra* je pobjedom na *Hrelicu* izbjegla kvalifikacije, tako da ćemo ih i iduće godine, s posebnom radošću gledati na našim „bundesligaškim livadama“, te možda svjedočiti još jednom pohodu prema obaranju rekorda u najmanje osvojenim bodovima. Ili kako bi to naš poznati mađioničar „*Krama*“ (*Igor*) popularno rekao: DA JE ZADNJI BITI LAKO, TAD BI ZADNJI BIO SVA'KO! Još jednom Vas podsjećam i pozivam na proslavu prvaka, koja će se održati u subotu, 19. 6. u *Horvatima*, gdje će Vas "ljubazni" domaćini pogostiti besplatnim pečenim volom, a reprezentacija naše „Bundes lige“, odigrat će i revijalnu utakmicu protiv ovogodišnjih laureata. Ako ima zainteresiranih za odigravanje utakmice, svi ste dobrodošli, samo se trebate javiti svom *Povjereniku za natjecanje*, ma tko on bio!

Živjeli i tko vas šiša do jeseni!



**VNK HORVATI - MEŠIĆ COM
ORGANIZIRA PROSLAVU**

1. MJESTA 

**POČETAK - 19.06.21 U 12.00h
NA IGRALIŠTU U HORVATIMA**

REVIJALNE UTAKMICE:
REPRESENTACIJA VETERANA Z1 LIGE
VNK TOP KERESTINEC
VNK HORVATI-MEŠIĆ COM

PEČENI VOL GRATIS
ZABAVITE SE UZ GRUPU **RITAM NOĆI**

2. liga skupina C (*povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com*):

Ciljnu ravninu prvi su prošli nogometaši iz Stupnika. U novom, po prvi puta sustavu natjecanja, *Lige za prvaka* i *Lige za ostanak*. Mogu reći da su momčadi dobro prihvatile isto, te da smo uspješno priveli kraju, ovu 52. sezonu veterana ZNS, koja ne ponovila se više. Imali smo i odgođenih utakmica, ali smo sve završili na vrijeme u predviđenim terminima, te zahvala svim voditeljima i njihovim igračima na prikazanom i postignutom u ovoj sezoni *CoViD-19*. Ocjena je da je prvenstvo bilo vrlo zanimljivo, neizvjesno do posljednjeg sučeva zvižduka i to je dalo draž natjecanju. Unatoč *CoViD-19* situaciji u zemlji, dobro smo reagirali i mi koji vodimo ovo natjecanje, a svaka pohvala i svim sudionicima, u svim ligama, ne samo našoj. Jedna momčad nas je na pola sezone napustila, *Mladost (Donji Dragonožec)*, ali vjerujem samo na kratko. Bilo bi mi žao da odustanu od daljnjeg natjecanja, jer su dečki starosjedioci u našoj ligi i osobno bi mi nedostajali, a vjerujem i ostalim ekipama. Marijan na potezu si... Koristim priliku zahvaliti se svim voditeljima u ligi, na suradnji u ovim turboletnim vremenima, ali želja za druženjem i igranjem nogometa bila je prevelika da bi nas i *Corona* udaljila s nogometnih terena. Zahvala *Komisiji veterana ZNS* na **Odlukama** koje je donosila u cilju održavanja natjecanja, s našim predsjednikom, gospodinom *Tomom PRŠIROM*, kao i *Povjerenstvu za natjecanje*, na čelu s gospodinom *Branimirom ERJAVCOM*. Ogroman posao je odradio je naš tajnik gospodin, *Ivica "Đaja" VALERIJEV* i mislim da zavređuje posebnu zahvalnost, u suradnji kao spona, između *Komisije veterana ZNS*, *Povjerenstva za natjecanje* i *Povjerenika liga*. Iskrena zahvala na tome, i bilo je zadovoljstvo surađivati s njime. No, možda je *Povjerenik za suce*, gospodin *Boris MURKO*, osoba koja je najviše bila na vjetrometini u ovoj nenormalnoj situaciji. Igra se, ne igra se, odgađaju se utakmice i kada treba i ne treba, balansira sa sucima, kao da su dečki lutke na koncu, ideš suditi, ne ideš, utakmica odgođena, utakmica se ne igra na zakazanom igralištu, ima li *Corone*, nema li... I ne znam što sve ne, ali je *Boris* uredno sve to kompenzirao, odradio i smatram da je zaslužio da ga posebno apostrofiramo, barem ja kao *Povjerenik* naše lige s kojim sam se skoro čuo na dnevnoj bazi. **Hvala ti Boris.**

Liga za prvaka

1. VNK Stupnik (Stupnik)



VNK Stupnik (Stupnik) i VNK Obrež (Odranski Obrež) - zajednička fotografija uoči derbija za prvaka Prvaci i viceprvaci, 2. liga skupina C, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Dakle sve čestitke *Mili BALENU* i *Željku HODAKU* koji su svoju momčad uspjeli dovesti do vrha. Naravno, najveće zasluge su ipak na igračima, no upjeli su održati vrlo visoki ritam natjecanja, odličnu prisutnost dečki na utakmicama, te u samoj završnici u posljednjem kolu, kao domaćini, uspjeli svladati viceprvake iz *Odranskog Obreža*. S osvojenih preko 82% bodova, zabili najviše pogodaka, mislim da statistika sve govori. U samoj završnici, nakon poraza kod kuće od zahuktalog *Botinca*, mislio sam da je prvenstvo riješeno, te da neće prvi proći ciljnu ravninu. No, tandem voditelja iz *Stupnika*, nije bio toga mišljenja, te su uredno odradili zadnja dva kola i pobjedama osigurali najveći pehar. Čestitke svim igračima i vodstvu. Teško je izdvojiti najbolje igrače u sezoni, jer da nije bilo odaziva u kvaliteti i kvantiteti, ne bi bilo ni uspjeha. No, neka mi bude dozvoljeno za istaknuti, jednog od najboljih strijelaca u ligi, već dulje vrijeme, *Ivicu MEGLAJECA* koji je sa svojih petnaest zgoditaka ugradio dobar dio sebe u ovaj rezultat. Je, ali *Pero RADOVIĆ*, *Matija KOVAČIĆ*, *Željko HODAK* su držali sredinu terena i svojim asistencijama, pridonijeli golovima *Ivice*. Momci, iskrene čestitke od vašeg *Povjerenika* i vidimo se opet.

2. VNK Obrež (Odranski Obrež)



Veteranski nogometni klub Obrež (Odranski Obrež)

Viceprvaci, 2. liga skupina C, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Gornji red s lijeva na desno: Davor HROŠĆ, Stjepan LACKOVIĆ, Marijo VICEBAN, Jurica GRŠETIĆ, Davor BARIŠIĆ, Anto KARLOVIĆ, Marijan JANJEČIĆ, Senad HARAMBAŠIĆ i Branimir ERJAVAC – pomoćnik voditelja momčadi.

Donji red s lijeva na desno: Dražen LADOVIĆ, Marko KOVAČIĆ, Siniša BUNJEVAC, Tomislav PINKO i Vlado KALAJ - voditelj.

Nedostaju: Marin MARIĆ, Željko FERKO, Tomislav PRŠIR, Jadranko ČIŽMEŠIJA, Marijan HROŠĆ, Drago NOVOSELEC, Nenad ZAGORAC, Slavko GRDIĆ, Nenad JANJEČIĆ, Tomislav PUCEVIĆ, Vladimir KUZMANOVIĆ, Mario BLAŽIN, Vanja SOTONICA, Jurica ŠIMIR, Luka CAPAR, Mario VIDUKA, Ivan GRŠETIĆ, Boris HROŠĆ i Stjepan DEJAK

Obrežani su uspjeli stići do druge pozicije, ali i njih je načeo, opet *Botinec*, te im je visio pehar u zraku. No i ovdje su tandem voditelja *Vlado KALAJ* i *Branimir ERJAVAC* uspjeli homogenizirati momčad, te do samog kraja bili u igri za prvu poziciju, koja je izmakla ove sezone za dlaku. Poznavajući način razmišljanja ove ekipe, nije im žao, jer to je momčad kojim ima karakter, a kada to hoće pa se zainate svakoga mogu dobiti, što su i pokazali tijekom prvenstva. Prvaci su u trećem poluvremenu, u to sam siguran, pa iako je bilo doba *CoViD-19*, na otvorenom prostoru nije moglo proći bez kotla, roštilja ili odojka. Ovdje je teško i nezahvalno istaknuti pojedince, jer su kao cjelina vrlo dobra skupina ljudi, ali kada god sam ih gledao *Tomo PRŠIR* i *Vlado KALAJ* su zabili pogotke, a *Vanja (SOTONICA)* dobivao kartone neke boje, pa neka tako i ostane, a kada nisam gledao onda je strijelac redovito bio *Mario BLAŽIN*. Čestitke tandemu voditelja i vidi se da im je u stožer došao *Branimir ERJAVAC*, sretno vam bilo do godine u 53. prvenstvu veterana ZNS.

3. VNK Botinec (Zagreb)



Veteranski nogometni klub Botinec (Zagreb)

3. mjesto, 2. liga skupina C, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Gornji red s lijeva na desno: Mladen GAJSKI - pomoćnik voditelja momčadi, Darko NIKOLIĆ, Miroslav BRLETIĆ, Josip MUSA, Ivan NUJIĆ, Hrvoje KRUMPEK, Dalibor BILINOVAC, Dušan VESELINOVIĆ i Damir BOJANJAC - voditelj momčadi.

Donji red s lijeva na desno: Hrvoje HABUŠ, Šime PEKIĆ, Damir MUJAGIĆ, Damir MAMIĆ, Zlatko PINEK, Marijan MASLAĆ, Marijo MASLAĆ, Marijan PFEIFER, Goran ČEH i Bruno HARAMINA.

Nedostaju: Damir ŠPEHAR, Davor DRVENKAR, Božidar OKUN, Hrvoje JAVUREK, Darko MIRKOVIĆ, Željko JUKIĆ, Andreas DUVNJAK, Danijel ZEČIĆ, Danijel MIHALJ, Mario PEŠIĆ, Igor NIKOLIĆ, Ivan ČEH, Mirko MAMIĆ, Saša KALAFATIĆ, Marin PATARČEC i Ivan HREN.

Botinčani su došli do treće pozicije u Ligi za prvaka, ali su svoje najbolje partije pokazali baš u tom djelu natjecanja. Izgleda da ih je to motiviralo, jer su gubili u prvom djelu i dobivene utakmice. I u Botincu je tandem voditelja, ali već dugi niz godina, koji se odlično razumiju i slažu, a ekipa ih prati. Mladen GAJSKI i Damir BOJANJAC su najbolji tandem voditelja koji znam, jer su vrlo pozitivni i takav stav prenose i na igrače. Kažu, da su imali vratara cijelu sezonu, bilo bi svašta, no i ovako su jako dobri. Tandem stopera Dušan VESELINOVIĆ "Dule" i Dalibor BILINOVAC držali su obranu na visokom nivou, a vrlo, vrlo često bili i strijelci, kao "Dule" u posljednjem kolu kada postigao tri zgoditka. Igor MUSA je odličan igrač i strijelac te je bolji bio od MUSE iz mlade reprezentacije. Šime PEKIĆ, MAMIĆI (iz Botinca), dva MASLAĆA, stariji Marijo i nešto mlađi Marijan uz neuhvatljivog Marijana PFEIFERA, samo djelić ekipe koja ima vrlo visoke ambicije za naredno prvenstvo. Čestitke, kako to znam reći, "mojim" Botinčanima.

4. VNK Hrašće (Zagreb)

Tomislav BAKRAN "Tomo" je uz Igora LETICU, Hrašće doveo do plasmana u Ligu za prvaka, ali bili su vrlo blizu i peharu. Osnovni problem u sezoni bio je premali fond igrača, pa tako ih je često bilo jedva za sastaviti momčad. I tako su bili vrlo konkurentni I opasni suparnik svima. Jako dobra družina, no moraju poraditi na kvantiteti, te očekivati još bolji rezultat u narednoj sezoni.

5. VNK Široki Brijeg (Zagreb)



Veteranski nogometni klub Široki Brijeg (Zagreb)

5. mjesto, 2. liga skupina C, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Gornji red s lijeva na desno: Stanko PUTICA, Anton MARUŠIĆ, Franjo BOŠNJAK, Josip BARBARIĆ, Slavko TOPIĆ, Gordan GALIĆ, Mario KVESIĆ, Zdravko DRMIĆ, Jure LASIĆ, Mato PETROVIĆ, Jure ČERKEZ, Ivan KOŽUL - voditelj momčadi i Ivan GILJA - pomoćnik voditelja momčadi.

Donji red s lijeva na desno: Ivan MAJIĆ, Igor MUSA, Damir BEVANDA, Milan KRMPOTIĆ, Alen MUSA, Denis BILIĆ, Željko MUSA i Marijo ZELENKA.

Nedostaju: Oliver KNEZOVIĆ, Josip BARBARIĆ, Miroslav ZOVKO, Martin SKOKO, Frano SPAJIĆ, Marko PEHAR, Marinko SPAJIĆ, Mario ČULINA, Ivo ALPEZA, Denis ZELENKA, Veselko SESAR, Željko ČULJAK, Hrvoje MANDIĆ, Jurica KRALJEVIĆ, Stanko JURILJ, Darko BUBALO, Jozo IVANKOVIĆ, Ante ZADRO, Zlatko LOVRIĆ, Siniša BANDALO, Mate GILJA i Tomislav MARUŠIĆ.

Nova ekipa, koja je pristupila našoj ligi u ovoj sezoni. Mislim da su pravo osvježenje, za naše starosjedioce lige, što možda Širokobriježanima iz Španskog i nije baš bilo tako, jer svaka liga ima svoje specifičnosti i obilježja. Naravno da će Ivanu i ekipi trebati ili je trebalo vremena na adaptaciju na isto okruženje, ali prema igri koju su prikazali, te uz vrlo odgovornog voditelja, gospodina, jer to i je, Ivana KOŽULA, očekivati je još boljim plasman u narednoj sezoni. Imaju prvoga topnika lige, Juru ČERKEZA s postignuta 22 pogotka ili 1,5 pogodak po utakmici te uz zvijezde u momčadi, prvoligaške igrače, braću MUSA, mogu s pravom očekivati borbu za pehar u 53. prvenstvu veterana ZNS. Čestitam na plasmanu i dobro nam došli u našu ligu.

6. VNK Mladost Buzin - Malešnica (Zagreb)



Nogometni klub Mladost Buzin - Malešnica, Veterani (Zagreb)

6. mjesto, 2. liga skupina C, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Stoje s lijeva na desno: Veljko ŠKRINJARIĆ, Ivan KOLAR, Davor GUDIČEK, Tomislav JELIĆ, Luka MARŠIĆ, Damir HATIPOVIĆ, Igor BEŠIREVIĆ, Mario LALIĆ, Tomislav KELEMEN, Ivan KRANJČINA, Boris PIŠKOVIĆ, Robert REGVAR - voditelj momčadi, Milan PAŠIĆ, Mario BABIĆ - pomoćnik voditelja momčadi i Filip GELO.

Čuči: Luka BAŠIĆ.

Nedostaju: Boris BABUDER, Marko BLAIĆ, Ivica REGVAR, Stanislav KLJUTIĆ, Tomislav VIŠEVIĆ, Mario ČIŽMEK, Ivan BAN, Josip RELJIĆ, Saša VUJINOVIĆ, Mario SAMARŽIJA, Tomislav BARIŠIĆ, Tomislav GRGIĆ, Danijel TOŠAJ, Darko CRNKOVIĆ, Ivan VRABEC i Nikica GRADIŠČAJ.

Posljednja momčad na ljestvici *Lige za prvaka* je momčad *Mladost Buzin - Malešnica*. Nisam mislio da ću to pisati kada je počelo prvenstvo, jer su "novaci" u ligi krenuli vrlo ambiciozno i silovito. Visoki plasman je bio zagaraniran, to je bio moj dojam na početku sezone. No, nešto se dogodilo. Da, na žalost ostali su bez voditelja i pravog fanatika za nogomet pokojnog *Željka BAŠIĆA*, koji je podlegao bolesti *CoViD-19*. Još jednom, iskrena žalost, nas koji vodimo ovo natjecanje, posebno mene kao Vašeg *Povjerenika* na vašem gubitku. Neću reći da je to razlog što ste podbacili, ali po meni tako ispada, da su rezultati se poklopili baš poslije nesretnog gubitka. Ali, da i dalje igrate lijep i atraktivan nogomet, to stoji, jer to je tradicija *Buzinčana*. Baš nisam ni siguran da li *Buzinčani*, jer nakon fuzije dva zagrebačka naselja (*Buzin i Malešnica*), mislim da *Malešnica* prevladava, bar po popisu igrača i onih koji su nastupili u sezoni, predvođeni braćom *REGVAR*. Da je jedan od braće više utakmica odigrao (*Robert*), možda pehar za najboljeg strijelca ne bi otišao u susjedno *Špansko*, već na *Malešnicu*, kod *REGVARA*. I ovako, drago mi je da se ova momčad organizirala i pridružila, nastavila natjecanje u ligi, jer *Buzinčani* su bili tri puta za redom prvaci naše lige, za podsjetiti vas, uz vodstvo *Borisa BABUDERA*.

Liga za ostanak

7. VNK Stari prijatelji - Unibind (Zagreb)



Ligu za ostanak predvodi momčad iz *Svete Klare*, koja je u direktnom susretu došla do vrha *Lige za ostanak*. Momčad koja ima, kako se kaže, glavu i rep uz odlično vodstvo (*Željko PLAVAC*), igrala je cijelo prvenstvo toplo - hladno, ovisno o posjećenosti ključnih igrača na utakmicama. No, momčad ima potencijal i voditelja koji zna kako se to radi i ne kuka kada mu ključni igrači (kvalitetni) ne dođu na utakmicu. Vrlo stabilna momčad s vrlo jasnim postulatima, o igranju i načinu vođenja momčadi. Želja postoji za viši plasman, ali on kao takav nije prioritetan *Željku PLAVCU*, voditelju momčadi. Dobra vibra u ekipi je "*Plavom*" na prvom mjestu i na tom stavu treba mu čestitati, stoga ostaju jedna od najboljih družina i grupa ljudi u ligi i drago mi je što ih "imam" u "mojoj" ligi. Odličan vratar, *Mladen BARTOLINČIĆ*, među najboljima, solidna obrana, vrlo dobri *Emil BREGOVIĆ* u sredini terena, a *Mario GOTOVAC* je odličan napadač i strijelac. Ne treba im boljih igrača, već samo osigurati bolju posjećenost na utakmicama i "*Plavi*" će opet biti u vrhu ljestvice.

8. KKK Zagreb (Zagreb)

Moram priznati da sam osobno očekivao bolji plasman momčadi koju vodi *Damir "Ruki" RUKAVINA* i bilo je nagovještaja u tom smislu, na početku prvenstva. No, momčad prolazi kroz turbulentno razdoblje. To je jedna od rijetkih momčadi, nakon što se raspala, koja se ponovno okupila, zahvaljujući "*Rukiju*", što sam i sam bio skeptičan u toj ideji. Nakon takvog raspada sustava, ponovno jašu, tu su u fazi, čini mi se, stvaranju temelja da u narednom periodu, ponovno postanu ključan faktor u ligi (ma kojoj igrali), poznajući "*Rukija*".

9. VNK Pajdaši (Zagreb)



Veteranski nogometni klub Pajdaši (Zagreb)

9. mjesto, 2. liga skupina C, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Gornji red s lijeva na desno: *Slobodan ZUBAK*, *Tomas MATOVINA*, *Blaženko NIKOLIĆ*, *Hrvoje GRUBEŠA*, *Mirza DIZDAREVIĆ* i *Renato MARIĆ*.

Donji red s lijeva na desno: *Antun KOLEDIĆ*, *Tomislav ŠUJERANOVIĆ*, *Franjo BRIŠEVAC* - voditelj momčadi, *Vjekoslav BEKAVAC* i *Ivan BRIŠEVAC*.



Veteranski nogometni klub Pajdaši (Zagreb)

9. mjesto, 2. liga skupina C, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

S lijeva na desno: Tomas MATOVINA, Hrvoje GRUBEŠA, Tomislav ŠUJERANOVIĆ, Antun KOLEDIĆ, Mirza DIZDAREVIĆ, Vjekoslav BEKAVAC, Mario TIKVIĆ, Renato MARIĆ i Blaženko NIKOLIĆ.

Nedostaju: Mladen ŽIVKOVIĆ, Antun DAMJANOVIĆ, Dejan MESIĆ, Ivan ČOSIĆ, Ivo DOLIĆ, Lahomir ŠIRIĆ, Stanko BLAŽANOVIĆ, Dinko STOLIĆ, Tomislav BUŽANIĆ, Matija BAŠIĆ, Marko REBIĆ, Ante VUČKOVIĆ, Vedran Grgo VATAVUK, Nikola PODOLNJAK, Sven BOGDANIĆ, Tomislav ŠIPTAR, Ivan BUŽANIĆ i Nikola KIČIĆ.

Jedna od najboljih družina u našoj ligi (i drago mi je što ih "imam") kojima je na prvom mjestu upravo druženje i tako se ponašaju tijekom utakmice. Imaju najbrojnije rotacije u momčadi, te na taj način *Franjo BRIŠEVAC* drži družinu na hrpi, u jednoj homogenoj zajednici, gdje se zna tko, kada i zašto igra. A da ima klasnih igrača, ima, jer jedan "*Buža*" (*Tomislav BUŽANIĆ*) je glava momčadi oko kojeg se sve vrti, te uz vrlo iskusnog *Mladena ŽIVKOVIĆA* i odličnog strijelca *Blaženka NIKOLIĆA* čine kičmu momčadi. Mislim da s *Obežanima* drže čelnu poziciju u trećem poluvremenu, u što sam se i sam uvjerio.

10. VNK Ivanjska Šimići (Zagreb)

Družina koja je bila na "konopcima" kako se to kaže, ali *Darko MAJDANDŽIĆ* je uspio održati momčad na hrpi, te odigrati prvenstvo do kraja, što je u jednom trenutku došlo u pitanje. Nadam se da će *Darko* uspjeti mobilizirati momčad, poslije ovih lokalnih izbora koji su bili i koji su ga potrošili. Za sljedeće prvenstvo će se ekipirati i nastaviti druženje sa nama i naredne sezone.

11. VNK Uljanik (Zagreb)

Vrlo simpatična (da se igra jedno poluvrijeme), konkurentna momčad za bolji plasman. Naime, malo ih je, vrlo su tanki na klupi i *Zapisniku o utakmici* i *Marijan VIDMAR* će imati razloga za kupnju igrača u prijelaznom periodu, do početka novog 53. prvenstva veterana ZNS. Doduše, kakvo je stanje u brodogradilištima, pitanje je kako će namaknuti financijska sredstva za tu namjenu ili će morati pronaći novog sponzora. Ne sumnjam u entuzijazam *Marijana* i njegove ekipe, da će uspjeti u naumu da postanu bitan faktor u novoj sezoni, što im osobno i želim.

12. VNK Mladost (Donji Dragonožec)

Par riječi zavrijedili su i nogometaši iz *Donjeg Dragonošca*, jedna od momčadi koja je član naše lige od osnutka i bili su značajan faktor u obilježavanju kvalitete igre u našoj ligi. Veliki broj nogometaša iz kvarta je prodefilirao kroz ligu i klub, predvođeni braćom *FERKO*, klasnim igračima. Prava je šteta što su odustali od natjecanja u polusezoni i osobno se nadam da to nije kraj veteranskog nogometa u *Donjem Dragonošcu*, te da će *Marijan TKALEC*, uspjeti okupiti momčad te se vratiti veteranskom nogometu. Želja mene, kao *Povjerenika lige* ja ogromna, a smatram da se i ostale momčadi pridružuju mojem razmišljanju, te da ćemo se u 53. prvenstvu veterana ZNS ponovno družiti u *Donjem Dragonošcu*.

Dugovanja

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [kn]
Radio Taxi Zagreb	2. liga skupina A	2020/2021	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Ivanja Reka Posavina	Josip STANKOVIĆ	1. liga skupina B	2020/2021	300,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Elektra	Vlatko ĐURKOVIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Ravnice	Ivan ČOSIĆ	2. liga skupina B	2020/2021	300,00
Dubec Trnovčica	Dario HORVAT	2. liga skupina B	2020/2021	200,00
Lokomotiva-Senjaki hoteli	Nikola SMOLČIĆ	Premier liga	2020/2021	500,00

Klubovi dužnici za članarinu za 2020. godinu:

Ime kluba	Uplaćeno [kn]	Dug [kn]
Dobrodo!	0,00	2.500,00
Mladost (Donji Dragonožec)	1.000,00	1.500,00

Klubovi dužnici za prvi dio članarine za 2021. godinu:

Ime kluba	Uplaćeno [kn]	Dug [kn]
Dobrodo!	0,00	1.000,00
Elektra	0,00	1.000,00
Horvati 1975. Mešić com	0,00	1.000,00
Ivanjska Šimići	750,00	250,00
Jarun 2	0,00	1.000,00
Končar	0,00	1.000,00
Mladost (Donji Dragonožec)	0,00	1.000,00
Nur	0,00	1.000,00
Podsused (NK)	0,00	1.000,00
Prigorje (Žerjavinec)	0,00	1.000,00
Radio Taxi Zagreb	0,00	1.000,00
Uljanik	400,00	600,00

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 11. lipnja 2021. godine

1) **VNK Trešnjevka (Zagreb)** se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u 52. prvenstvu veterana ZNS (*Premier liga, sezona 2020/2021*) i novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn** (*petsto kuna*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 72*) jer momčad **VNK Trešnjevka (Zagreb)** nije došla u zakazano vrijeme na utakmicu **VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) - VNK Trešnjevka (Zagreb)** (*igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, Premier liga, 20. kolo, 7. lipnja 2021. godine; 18:00 h*) za **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)** nastupio igrač koji nije registriran za klub i nije imao pravo nastupa.

Suspenzija teče od 8. lipnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade za žalbu.

2) Voditelj VNK Trešnjevka (Zagreb), gospodin **Branko TUĐA** se kažnjava **ukorom** (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 92*) jer momčad **VNK Trešnjevka (Zagreb)** nije došla u zakazano vrijeme na utakmicu **VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) - VNK Trešnjevka (Zagreb)** (*igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, Premier liga, 20. kolo, 7. lipnja 2021. godine; 18:00 h*).

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)